

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

PROIECTUL ORDINII DE ZI

pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2018

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE - PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	CVORUM
1.		Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani	
2.		Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.11.2017, 28.12.2017 și 9.01.2018	
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor negociate pentru serviciul public de salubritate al municipiului	12
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de producție al energiei termice furnizate de către S.C. Modern Calor S.A.	12
5.	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.204/2005 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de administrare a fondului locativ și spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, aflate în proprietatea municipiului	16
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces la facilitățile oferite de Sala Polivalentă "Elisabeta Lipă" administrată de Direcția Servicii Publice, Sport și Agreement.	12
7.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de Măsuri pe anul 2018 privind Incluziunea socială a cetățenilor Români de etnie Rromă	12
8.	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din HCL nr. 366/21.12.2015	16
9.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de obiective, Regulamentului de organizare și desfășurare a analizei noului proiect de management al managerului Filarmonicii de Stat Botoșani	12
10	Primar	Proiect de hotărâre pentru constituirea comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor pentru procedura de analizare a noului proiect de management depus de managerul Filarmonicii de Stat Botoșani	12
11	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planurilor de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018	12
12	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.3 la HCL nr. 202/2017 privind aprobarea studiului de fundamentare, a caietului de sarcini și modelul contractului de concesiune. întocmite în vederea delegării gestiunii prin concesiune a serviciului public de iluminat din Municipiul Botoșani	16
13	Primar	Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații aflate în proprietatea municipiului Botoșani	16
14	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L.nr.261/2017 privind aprobarea transmiterii în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din Municipiul Botoșani a imobilelor	16

		(construcții și teren aferent) proprietatea publică a municipiului Botoșani, în care își desfășoară activitatea	
15	Primar	Proiect de hotărâre pentru prelungirea unor contracte de concesiune	16
16	Primar	Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, aflat în proprietatea municipiului Botoșani și administrat de S.C. Locativa S.A. către Partidul Mișcarea Populară – Filiala Județeană Botoșani	16
17	Primar	Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unui teren proprietate privată a municipiului, situat în str. Independenței nr.5 H – cu destinația <i>amenajare parcare</i> .	16
18	Primar	Proiect de hotărâre pentru completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului.	16
19	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic Zonal și Regulament Local de Urbanism aferent - Str. Transilvaniei nr. 18 - CAD și CF 52491” în vederea realizării obiectivului “CONSTRUIRE IMOBIL P+3E CU DESTINATIA DE LOCUINTE COLECTIVE”	12
20	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Havuzului nr.1” în vederea realizării obiectivului “construire locuinta P + M, garaj si magazine “	12
21	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Alexandru Grigore Ghica nr. 8A” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + M, anexa gospodareasca si imprejmuire teren“	12
22	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Gh. Hasnas nr. 19” în vederea realizării obiectivului “construire locuinta P+1E si imprejmuire teren“	12
23	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str.Calea Natională nr. 25” în vederea realizării obiectivului “construire spălătorie si service auto D+ P“	12
24	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Dobosari nr. 114” în vederea realizării obiectivului “amplasare stație mobilă distributie carburanti“	12
25	Viceprimar, M. Murariu	Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Nicolae Iorga nr. 7” în vederea realizării obiectivului “extindere și mansardare locuință”	12
26		Prezentarea Raportului de control nr.43/1971/2017 și a Deciziei nr.1/2018 ale Camerei de conturi Botoșani înregistrate la S.C. Eltrans S.A.	

PRIMAR,
Cătălin Mugurel Flutur

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

NOTA ANEXĂ

LA PROIECTUL ORDINII DE ZI

pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2018

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE - PROBLEME SUPUSE DEZBATERII	CVORUM
1.	Primar	Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor pentru modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Botoșani	16
2.	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 159/24.08.2016 privind reorganizarea componenței unor comisii	16
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico - economici a unor unități de învățământ incluse în PNDL II, în vederea autorizării ISU	12
4.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea constituirii Grupului de Lucru Local privind Incluziunea socială a cetățenilor Români de etnie Rromă	M.S.
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico - economici pentru Str. Drumul Tătarilor inclusă în PNDL II	12
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind actualizarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivul de investiții „EXECUȚIE UTILITĂȚI PENTRU SALĂ DE ATLETISM BOTOȘANI, MUNICIPIUL BOTOȘANI ” propus a fi finanțat în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, subprogramul „Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor”	12

PRIMAR,
Cătălin Mugurel Flutur